



## 2ª ERRATA DO EDITAL Nº 015/2010

### 1. No Item: DA ESPECIFICAÇÃO

#### Onde se lê:

017	MINERAÇÃO	03	Macapá	Graduação em Geologia ou Graduação em Engenharia de Minas ou Graduação em Tecnologia em Controle Ambiental com especialização em Tecnologia Mineral
-----	-----------	----	--------	---

#### Leia-se:

017	MINERAÇÃO	03	Macapá	Graduação em Geologia ou Graduação em Engenharia de Minas ou Graduação em Tecnologia em Controle Ambiental com especialização em Tecnologia Mineral Graduação em Tecnologia de Materiais com especialização em Tecnologia Mineral
-----	-----------	----	--------	---

#### Onde se lê:

4.13. O pedido de isenção do pagamento do valor da inscrição deverá ser feito no período de **18 a 19** de março de 2010, sendo enviado através de Carta Registrada para o endereço abaixo, com os documentos:

#### Leia-se:

4.13. O pedido de isenção do pagamento do valor da inscrição deverá ser feito no período de **30 a 31** de março de 2010, sendo enviado através de Carta Registrada para o endereço abaixo, com os documentos:

Belém, 22 de março de 2010.

Prof. **ANDRACIR OLIVEIRA DA SILVA**  
Presidente da Comissão  
Portaria nº 038/2010-GAB